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ΘΕΜΑ 1ο  : Πρόσκληση εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης από το ΔΗΠΕΘΕ  Πάτρας 
 
 

Το Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο Πάτρας, στον προγραμματισμό του για τη νέα θεατρική 
περίοδο 2015-2016, έχει εντάξει μια σειρά επιμορφωτικών δράσεων που απευθύνονται στην 
εκπαιδευτική κοινότητα της Αχαϊας, σε συνεργασία με τα Τμήματα Πολιτιστικών Θεμάτων της 
Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαιδευσης Νομού Αχαϊας. 

Ο καλλιτεχνικός διευθυντής κ. Κώστας Καζάκος και οι συνεργάτες του καλούν τους 
εκπαιδευτικούς της Α/θμιας Εκπαίδευσης Αχαϊας την Τετάρτη 7 Οκτωβρίου και ώρα 17:30 στο 
δημοτικό θέατρο Απόλλων για να τους ενημερώσουν για το καλλιτεχνικό και εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα του θεάτρου για τη νέα θεατρική περίοδο. 

 
 
ΘΕΜΑ 2o: Ενημέρωση για την παιδική σκηνή του ΔΗΠΕΘΕ  Πάτρας 
 

Το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Πάτρας συνεχίζοντας τη σημαντική παρουσία του στα θεατρικά δρώμενα της 
πόλης μας σας ενημερώνει ότι  θα παρουσιάσει για την περίοδο 2015-2016 , το πολυβραβευμένο  έργο 
του Μίχαελ Έντε  Μόμο σε σκηνοθεσία Ρουμπίνης Μοσχοχωρίτη. 

Σας ενημερώνουμε ότι θα δοθούν πρωινές παραστάσεις για τα σχολεία στο Δημοτικό Θέατρο  
"Απόλλων", οι οποίες θα ξεκινήσουν στις 19 Οκτωβρίου 2015. Τηλέφωνο επικοινωνίας 2610 623730, κ. 
Ζωή Πλώτα. 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ  
ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ 

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

 
 
 

 

  

 

 

 

 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
-- 

Ταχ. Δ/νση :  Ερμού 70 
Ταχ. Κωδ. :  26221 
Πληρ.  :  Δρ. Κουφού Ανδρεάννα  
Τηλ.  :  2610 229261 
Fax  :  2610 229258 
E – mail :  politismos@dipe.ach.sch.gr 
Web site         :  http ://dipe.ach.sch.gr    
 

ΠΑΤΡΑ, 22-09-2015 

ΠΡΟΣ: Τους κ. κ. Δ/ντές-Προϊσταμένους       
               Δημοτικών Σχολείων-Νηπ/γείων,  
                Α/θμιας Εκπ/σης  Αχαΐας 
                
              
 
  

Θέματα που κοινοποιούνται: 

mailto:politismos@dipe.ach.sch.gr


Στο επισυναπτόμενο της εγκυκλίου αρχείο, μπορείτε να βρείτε την πλήρη επιστολή του 
καλλιτεχνικού διευθυντή του ΔΗΠΕΘΕ Πάτρας κ. Κωνσταντίνου Καζάκου. 
 
 
ΘΕΜΑ 3o: Διαθέσιμη για δανεισμό μουσειοσκευή για τα Λίθινα εργαλεία της Παλαιολιθικής εποχής 
 
 Σας ενημερώνουμε ότι για το σχολικό έτος 2015-16 θα είναι διαθέσιμη από το Τμήμα 
Πολιτιστικών Θεμάτων Π. Ε. Αχαΐας για δανεισμό σε νηπιαγωγεία. Μουσειοσκευή με θέμα «Τα 
λίθινα εργαλεία της παλαιολιθικής εποχής».  

Η Μουσειοσκευή αναπτύχθηκε από την εκπαιδευτικό και μουσειοπαιδαγωγό κ. Κωστούρου 
Μαρία και παραχωρήθηκε για τη φετινή σχολική χρονιά προς αξιοποίηση. Περιλαμβάνει 

δραστηριότητες μουσειακής αγωγής για την προσχολική ηλικία. Για το δανεισμό μπορείτε να 
επικοινωνείτε με το Τμήμα Πολιτιστικών (2610 229261 ή politismos@dipe.ach.sch.gr).  

Ο δανεισμός διαρκεί 20 ημέρες και το νηπιαγωγείο που θα δανειστεί το υλικό αναλαμβάνει 
την υποχρέωση παραλαβής και παράδοσής του στο Τμήμα, όπως και συμπλήρωσης εκ των υστέρων 
ενός σύντομου, ανώνυμου ερωτηματολογίου αξιολόγησης. 

 
 

ΘΕΜΑ 4o: Ενημέρωση για τους επισκέψιμους αρχαιολογικούς και πολιτιστικούς χώρους του Ν. 
Αχαΐας 
  
 Υπενθυμίζουμε ότι μπορείτε να έχετε πλήρη ενημέρωση για τους επισκέψιμους 
αρχαιολογικούς και άλλους χώρους πολιτισμού του Νομού στον Ιστότοπο του Τμήματος 
Πολιτιστικών users.sch.gr/akoufou, πατώντας το πεδίο «Πολιτιστικές Διαδρομές». 

 Ειδικά στο σύνδεσμο που θα βρείτε εντός του πεδίου αυτού 
http://www.yppo.gr/1/g1540.jsp?obj_id=49 μπορείτε να ενημερωθείτε για  όλους τους αρχαιολογικούς 
επισκέψιμους χώρους του νομού (Πόρτες, Τείχος Δυμαίων, Μυκηναϊκός οικισμός Χαλανδρίτσας 
κ.τ.λ.). 
 
 
ΘΕΜΑ 5ο : Εκπαιδευτικά προγράμματα του Οργανισμού Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας του 
Δήμου Αθηναίων 

 
 Σας ενημερώνουμε ότι ο Οργανισμός Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας του Δήμου 
Αθηναίων για το σχολικό έτος 2015-2016 υλοποιεί στο Κέντρο Πηλού (Φανοσθένους και Σφιγγός) 
εγκεκριμένο, δωρεάν εκπαιδευτικό πρόγραμμα για τον πηλό, που αφορά μαθητές όλων των τάξεων 
του Δημοτικού, κάθε Πέμπτη 9-11.30π.μ. και κάθε Τετάρτη την ίδια ώρα για τα ειδικά σχολεία. 
Μέγιστος αριθμός επισκέπτριας τάξης τα 20 παιδιά. 
 Επικοινωνία Δευτέρα ως Παρασκευή, 9π.μ.-1.30μ.μ.,  210 9247031 
 Τα θέματα είναι προσαρμοσμένα ανά εποχή και στο επισυναπτόμενο της εγκυκλίου 
έγγραφο μπορείτε να βρείτε τα πλήρη στοιχεία. 

 
  
 

 
 

 

 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Π.Ε. ΑΧΑΪΑΣ 

 

 

ΚΙΝΤΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ  

Παρακαλούμε, της εγκύκλιου να λάβουν γνώση με προώθηση στα προσωπικά τους emails 
όλοι οι  εκπαιδευτικοί του σχολείου. 

 
 

http://www.yppo.gr/1/g1540.jsp?obj_id=49

